

Делегация Центра помощи детям приняла участие в медиафестивале «Южный Урал. Россия без сирот»

30 ноября в Центре международной торговли г. Челябинска состоялась торжественная церемония подведения итогов медиафестиваля «Южный Урал. Россия без сирот!». Учредителями фестиваля являются Уполномоченный по правам человека в Челябинской области Маргарита Павлова и Уполномоченный по правам ребенка в Челябинской области Ирина Буторина.

Фестиваль служит целям создания положительного образа современной российской семьи, профилактики социального сиротства, формирования толерантного отношения к детям с ограниченными возможностями здоровья, развития культуры безопасного поведения детей и их родителей, в том числе в информационном пространстве. В фестивале принимают участие работы детей не только Челябинской области, но и других субъектов Российской Федерации. Ребята из Центра помощи детям Катав-Ивановского района также направили в адрес оргкомитета свои работы.

Делегация воспитанников: Татьяна и Анастасия приняли участие в торжественном мероприятии. Они познакомились с мастер-классами по мокрому валянию из шерсти, изготовлению текстильных мягких игрушек, кукол-колокольчиков, поделок из фетра, созданию новогодних композиций из живых цветов. Церемония награждения прошла в теплой и дружеской атмосфере.

«Наша работа не заняла призового места, но впечатление от праздника осталось очень хорошее. Мы участвовали в мастер-классах, смотрели красивые театрализованные представления детей, встретили знакомых ребят из других организаций нашего региона, общались с учредителями медиафестиваля Маргаритой Павловой и Ириной Буториной и получили сладкие подарки», - высказали свое мнение о празднике Татьяна и Анастасия.







ФОТОВЫСТАВКА «РЕБЕНОК – ЭТО БОГАТСТВО,
БЫТЬ РОДИТЕЛЕМ – ОГРОМНОЕ СЧАСТЬЕ!»

В РАМКАХ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО
МЕДИАФЕСТИВА «РОДИТЕЛИ УРАЛ.

МИЛОСЕРДИЯ

ОБЪЯТИЯ

ЛЮБОВЬ

ДОБРОТА

ДУША

ИСКРЕННОСТЬ

УЛЫБКИ